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(A) BENIZEBHAAM00N/ MEEZ 5 XIFEDHEBD 71 DEANEKN/m) (E) HEZAIMER A DX DHIED N DRAMEKN/m) BEYDEES EERDBICHT-Y . LYK = =

(B) (AN LB EWIATABANDLAENZE(m) (F) A LHBEN AT A DL EZENEE(m) BANEL E.A'ié,lg S 1w E TR P 4] FT7E Hh KHET =ILHET
(C) BBNI=k % 71 100kN/ mi LI R DB S DI B D 7 DBATERN/ ) (G) HEHR A'3m LT 0 B b ) MR ) ) DB AN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T

D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) H) (N SHEEM AT HBENDLEZFDZEm) DRERHENSEETHENTED,

HETHIYTHAOLIRZEDOHORES SEMERDTEEDHDAES
RHEES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) A (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)

(1) - - 96.1 1.0 - - 10.6 2.1 - - 96.1 1.0 - - 10.6 2.1

(2) - - 94.6 1.0 - - 8.3 1.7 - - 94.6 1.0 - - 8.3 1.7

(3) - - 83.5 1.0 - - 12.7 2.5 - - 83.5 1.0 - - 12.7 2.5

( 4) 106.6 1.0 99.2 1.0 - - 12.3 2.4 106.6 1.0 96.5 1.0 - - 12.3 24

( 5) - - 83.6 1.0 - - 10.7 2.1 - - 83.6 1.0 - - 10.7 2.1

( 6) - - 911 1.0 - - 10.3 20 - - 86.4 1.0 - - 10.3 2.0

(7) - - 96.9 1.0 - - 8.9 18 - - 96.9 1.0 - - 8.9 18

( 8) 118.1 1.0 100.0 1.0 - - 10.9 2.2 118.1 1.0 96.9 1.0 - - 10.9 2.2

(9) 118.1 1.0 100.0 1.0 - - 12.9 2.6 118.1 1.0 100.0 1.0 - - 12.9 2.6

( 10) 1184 1.0 99.9 1.0 - - 12.9 2.6 118.4 1.0 97.3 1.0 - - 12.9 2.6

(1) - - 97.3 1.0 - - 11.2 2.2 - - 97.3 1.0 - - 11.2 2.2

(12) - - 835 10 - - 11.1 2.2 - - 835 1.0 - - 11.1 2.2

( 13) 101.2 1.0 99.8 1.0 - - 12.1 2.4 101.2 1.0 98.2 1.0 - - 12.1 2.4

( 14) 101.2 10 99.8 1.0 - - 12.1 2.4 101.2 1.0 98.2 1.0 - - 12.1 2.4
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